

镇远县到佛山市三水区开展招商引资工作

黔东南高新区上半年招商引资成效明显

本报讯(通讯员 胡促举)8月2日,镇远县有关负责人率队到佛山市三水区开展招商引资工作。

期间,考察组一行先后前往广东安井食品有限公司、广州益力多乳品有限公司佛山工厂、三水百年火车站、神之光宇星照明实业有限公司、广东德洛斯照明工业有限公司、粤海信通讯有限公司、云东海湿地公园等地进行实地考察。学习企业在文旅融合、特色产业发展等方面的先进经验和成功做法,并对接相关合作事宜。

镇远县有关负责人表示,自开展东西部协作以来,三水区区委区政府高度重视两地协作事业,充分利用人才、

资源、市场、产业等方面的优势,应镇远所需、尽三水所能,真金白银投入、真心实意帮扶,各项工作取得了显著成果。

镇远县有关负责人介绍,镇远县交通便利,区位优势明显,基础设施完善,资源要素聚集,发展条件优越,是投资兴业的好地方。下一步,镇远县将围绕“四新”主攻“四化”,打造世界级旅游景区景点和50亿级工业园区。希望三水区充分发挥经济强、人脉广、信息灵、资源多的优势,继续在产业协作、招商引资等方面给予镇远大力支持,携手推动佛黔协作取得更大成就。同时,镇远县将进一步优化营商环境,努力

提供最优政策、最好服务、最佳保障,全力护航项目落地,让三水区和大湾区的企业家在镇远投资放心、发展安心、生活顺心。全力提升景区品质,丰富旅游业态,提升旅游服务质量,营造安全、舒心的旅游环境,创响“山水福地·千年镇远”旅游品牌。

三水区有关负责人表示,三水结对镇远,是两地共同肩负的政治任务,也是两地携手迈向共同富裕的重要行动。三水区区委区政府将深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,助力镇远县巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,打造对接融入粤港澳大湾区

“桥头堡”。要深化协作,全方位多层次宽领域推动工作走深走实,在产业共建、乡村振兴、劳务协作、人才支持、文旅合作等方面下功夫。整合两地的文旅宣传平台和资源,大力宣传两地特色旅游线路和旅游产品,密切两地文旅消费合作,共同开创文化旅游发展新天地。要全面落实粤黔协作决策部署,坚决扛起东西部协作的政治责任,按照工作计划和任务分解抓落实、抓进度,把商定的事项扎扎实实地办好办到位,全力推动两地协作工作再上新台阶。

本报讯(通讯员 雷子德)近日,笔者从黔东南高新区了解到,今年上半年,全区实现签约项目31个。新签约招商引资项目25个,同比增长66.66%;签约总投资23.21亿元,同比增长153%。

据了解,今年以来,黔东南高新区坚持以高质量发展统揽全局,围绕大抓产业、大抓工业主要任务及打造100亿级园区攻坚目标,聚焦建链、延链、补链、强链,采取“走出去”“请进来”相结合的方式开展考察学习和招商活动;依托驻京办、驻广办等驻外机构,广泛收集各类客商信息,建立“客源库”;重视发挥园区现有企业和民间商会、协会优

势,“以商招商”,招商成效明显,上半年的签约总额超过了去年全年的签约总额。

在签约的项目中,主导及特色产业18个,总投资20.86亿元,占比90.26%,包含医药大健康产业项目6个、新能源新材料产业项目3个、大数据电子信息产业项目4个、生态特色食品产业项目5个。

为加快推动项目落地建设,黔东南高新区持续提升服务意识,通过组建“企业服务专员”队伍、落实“双容双承诺”制度、发挥高新区“企业之家”平台优势、多举措协助企业招工等,为企业营造更好的发展环境。截至目前,全区项目开工率达56%,预计今年投产项目16个。



中国邮政储蓄银行黔东南州分行:警惕诈骗新手法 不做电诈“工具人”

本报讯(通讯员 杨喜梅 吴娟)为持续增强群众反诈意识,提升识诈能力,营造全民反诈浓厚氛围,近日,黔东南州“全民反诈在行动”主题宣传活动在榕江县举行,中国邮政储蓄银行黔东南州分行积极组织人员参加了此次活动,并开展了以“警惕诈骗新手法,不做电诈‘工具人’”为主题的反诈宣传。

活动现场,该行工作人员向过往群众发放宣传折页,宣讲反诈知识,叮嘱群众牢记反诈“八个凡是”和“十个不要”,并指导群众下载“国家反诈中心”APP。提醒群众在日常生活中,凡是涉及到钱的事,多提高警惕,增强反诈意识,提高防范能力,不做电诈“工具人”。

此次宣传活动,该行制作反诈宣传展板、宣传海报、宣传站牌、宣传横幅数块,发放宣传物料800份。编写“美篇”1篇,阅读量超2000,使反诈知识传播范围更广。



召开临时股东会通知

尊敬的各位股东:

鉴于公司发展需要,根据《中华人民共和国公司法》及本公司章程的有关规定,经张俊伯提议,现决定于2024年8月22日14:00在贵州省三穗县清秀山山水泉水厂办公室召开临时股东会。本次会议的主要议题包括但不限于

- 1、研究决定公司发展方向及战略
 - 2、请股东栗辉公布公司账目
 - 3、表决变更法定代表人和公司章程
 - 4、账目与收款人必须分开,公司账目必须明确
 - 5、变更陆金良、杨通智监事的事项
- 请各位股东准时参加,若无法亲自出席,可委托他人代为出席并行使表决权。

特此通知

贵州省黔东南三穗县清秀山山水泉水厂有限责任公司
2024年8月7日

公开道歉信

本人龙屏陶,女,1978年12月1日出生,系贵州省凯里市下司镇回龙村下岩头组人,现住贵州省凯里市老街新村117号。因涉嫌生产、销售不符合安全标准的食品罪,2023年6月16日被凯里市人民检察院提起公诉和附带民事公益诉讼,同年8月10日被凯里市中级人民法院判处有期徒刑八个月,缓刑一年。案发后,我深刻认识到自己的错误,认罪认罚,真诚悔过。为此,特向社会公众和不确定受害人道歉,恳请得到原谅,并保证以后遵纪守法,做守法公民,踏实工作为社会做贡献。

道歉人:龙屏陶
2024年8月7日

遗失声明

不慎遗失贵州建善兴源电力服务有限公司财务专用章(编码:5226012005262)一枚,特声明作废。

贵州建善兴源电力服务有限公司
责任公司

2024年8月7日

这八条防溺水提示

请牢记

- 不在无安全防护的江河湖泊、工地水塘等区域游泳、玩耍
- 不私自下水或擅自与他人结伴游泳
- 儿童不要在没有家长或教师带领的情况下游泳
- 不到不熟悉的水域游泳
- 不捡拾掉入湖边河道等水域的物品
- 不在湖边河道边洗衣服、钓鱼虾等
- 不在游泳池里嬉戏打闹
- 发现同伴或有人溺水,若不熟悉水性,立即寻求他人帮助,不要盲目施救

